

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	PGWILIS
NO_DOC_EXT:	2019-068465
SOFTWARE VERSION:	9.11.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	alkry@pg.gda.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) Nazwa i adresy

Politechnika Gdańska, Wydział Inżynierii Lądowej i Środowiska

NIP: 5840203593 REGON:000001620

ul.Gabriela Narutowicza 11/12

Gdańsk

80-233

Polska

Osoba do kontaktów: Alina Kryczałło

E-mail: [szp@wilis.pg.gda.pl](mailto:szp@wilis.pg.gda.pl)

Kod NUTS: PL633

##### Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.pg.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.dzp.pg.edu.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

##### II.1.1) Nazwa:

Wykonanie zamiennej dokumentacji projektowej budynku Centrum Ekoinnowacji wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę dla Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska Politechniki Gdańskiej

Numer referencyjny: ZP 9/WILiŚ/2019, CRZP 108/002/U/19

##### II.1.2) Główny kod CPV

71220000

##### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

##### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie zamiennej dokumentacji projektowej budynku Centrum Ekoinnowacji wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę i pełnieniem nadzoru autorskiego dla Wydziału Inżynierii Lądowej i Środowiska Politechniki Gdańskiej.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 4 do SIWZ. Opis przedmiotu zamówienia dopełniają koncepcje zagospodarowania stanowiące załączniki nr 4A-4F do SIWZ.

Nomenklatura (kod) wg CPV

Kod wg CPV 71220000-6 Usługi projektowania architektonicznego

Kod wg CPV 71320000-7 Usługi inżynierskie w zakresie projektowania

Kod wg CPV 71221000-3 Usługi architektoniczne w zakresie obiektów budowlanych

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

##### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/05/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: PGWILIS

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-063501

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 089-213474

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 06/05/2019

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe;

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji

Zamiast:

Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej 1 wielobranżową dokumentację projektową (budowy, remontu, przebudowy lub adaptacji) budynku lub zespołu budynków o powierzchni użytkowej nie mniejszej niż 5 000 m<sup>2</sup>, na kwotę co najmniej 100 000,00 zł (słownie złotych: sto tysięcy 00/100)

Oraz, że dysponuje

- 1 osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności architektonicznej bez ograniczeń w zakresie sporządzania projektów architektoniczno-budowlanych, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe;
- 1 osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń w zakresie sporządzania projektów architektoniczno-budowlanych, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe;
- 1 osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe;
- 1 osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe.

Powinno być:

Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał co najmniej jedną wielobranżową dokumentację projektową (budowy, remontu, przebudowy lub adaptacji) budynku lub zespołu budynków o powierzchni użytkowej nie mniejszej niż 5 000 m<sup>2</sup>, na kwotę co najmniej 100 000,00 zł (słownie złotych: sto tysięcy 00/100)

oraz, że dysponuje

- jedną osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe;

- jedną osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe;
- jedną osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe;
- jedną osobą do pełnienia funkcji projektanta, posiadającą uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń, posiadającą co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału.

Zamiast:

Data: 12/06/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/06/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/06/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/06/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**